

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年2月16日

【四半期会計期間】 第46期第3四半期（自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日）

【会社名】 株式会社SOL Holdings

【英訳名】 SOL Holdings Corp.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 赤尾 伸悟

【本店の所在の場所】 東京都品川区北品川5-9-15 渡辺コーポレーションビル

【電話番号】 03-3449-3939

【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 中原 麗

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区北品川5-9-15 渡辺コーポレーションビル

【電話番号】 03-3449-3939

【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 中原 麗

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年2月12日をもって提出した平成28年3月期第3四半期報告書（自平成27年10月1日至平成27年12月31日）の四半期報告において、記載内容の一部について訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 【株式等の状況】

(5) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

3 【訂正箇所】

注を注1. とし、注2. を追加した上で、平成27年9月18日に提出した有価証券届出書（平成27年9月29日及び平成27年9月30日に訂正届出書を提出。）に記載した「手取金の使途」からの変更箇所に_____ を付しております。

第一部 【企業情報】

第3 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成27年10月1日～ 平成27年12月31日	2,378,200	20,311,812	287,381	2,609,664	287,381	3,231,478

(注)平成28年1月1日から平成28年1月31日までの間に、新株予約権の行使により発行済株式総数が129,900株、資本金及び資本準備金がそれぞれ15百万円増加しております。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成27年10月1日～ 平成27年12月31日	2,378,200	20,311,812	287,381	2,609,664	287,381	3,231,478

(注)1. 平成28年1月1日から平成28年1月31日までの間に、新株予約権の行使により発行済株式総数が129,900株、資本金及び資本準備金がそれぞれ15百万円増加しております。

2. 平成27年9月18日に提出した有価証券届出書（平成27年9月29日及び平成27年9月30日に訂正届出書を提出。）に記載した「手取金の使途」（項目②ウェディング・レストラン新規出店費用・仕入先及び運転資金の合計額に関する内訳に関する注(8)を表形式にしたもの）について、平成27年12月18日付で、下記のとおり、原状回復費70百万円の予算から45.5百万円を既存店舗の運転資金として振り替える旨の重要な変更が生じております。

(変更前)

資金使途	割当金額
運転資金	24,000,000円
未払金清算	38,000,000円
修繕改善費	32,000,000円

原状回復費	70,000,000円
新規店舗出店費	16,000,000円
合計	180,000,000円

(変更後)

資金使途	割当金額
運転資金	69,500,000円
未払金清算	38,000,000円
修繕改善費	32,000,000円
原状回復費	24,500,000円
新規店舗出店費	16,000,000円
合計	180,000,000円